

# 闊別樂壇7年再聚頭 BOYZ重燃激情 勇闖樂壇

今天是Boxing day，闊別樂壇7年，組合BOYZ的兩位成員關智斌(Kenny)和張致恆(Steven)在這拆禮物的佳節前已經率先獲得佳績！今年兩子因機緣巧合下而重組，將新歌《Ready To Go》派台，不但獲得樂迷愛戴，在多個樂壇頒獎禮有不錯的成績，更入選「叱咤我最喜愛的組合」最後五強，怪不得二人異口同聲地表示「BOYZ能重組，已經是最好的禮物！」所以2012年的目標，就是用心做好BOYZ！

■Kenny與Steven重組BOYZ，希望在樂壇發光發亮。



**近**年香港的樂壇組合買少見少，當聽到關智斌和張致恆重組BOYZ，不少人都期待二人帶來的驚喜。說起今次重組，原來始於一次無心插柳的緣分。Kenny說：「其實在去年公司成立10周年的晚會上，我們以Boy'z的身份上台唱歌，有不錯的反應。而原於本年4月要到日本Fashion week出席音樂活動，為了這次活動，我們找軒仔做音樂過場，做新歌試版，代表香港同其他國家的組合鬥，更製作一首新歌《Ready To Go》以便在日本演出，因為311日本大地震，那次赴日本的演藝活動全部取消。後來Mani（霍汶希）從美國放完假回香港，開會時聽到這首歌後讚好，話唱得唔錯，可以試吓讓這首歌派台，因此開始了整件事。公司也為我們重新冠以BOYZ這個名字，讓人感覺我們都長大了變成全新的二人組合。」

## 可貴的機會給了動力

其實今次重組，二人坦言因為過去多年所經歷，令自己學懂珍惜。Steven說：「6年前自己21歲，這6年來我經歷了很多事，自己又信了主，明白到很多事都是互相忍讓。我和Kenny03年出道，那年在叱咤樂壇流行榜頒獎禮獲得叱咤樂壇生力軍組合金獎。去到05年，Kenny作個人發展，所以和Kenny真正一起的日子只有兩年。後來跟幾位新人合作過做組合，但成績一般，已經沒有甚麼動力，最後竟然能再有機會跟Kenny走在一起，這個難能可貴的機會反而給了我動力。」在旁的Kenny接口道：「現在樂壇情況比較特別，我們很多謝公司畀這機會我們。原本未有計劃出碟，本來只想派單曲上台，但外界反應唔錯，所以就認住出碟。而且早前於旺角舉行簽售會，吸引不少粉絲舉牌支持，像打了一支強心針。」

## 兩人坦承訴說心底話

## 約陳茵媺食飯度節 陳豪送「溫暖」禮物



香港文匯報訊 陳豪(見圖)昨日出席在馬鞍山舉行的聖誕活動，他透露晚上約了女友陳茵媺食飯慶祝，但因為好多餐廳都滿座，正煩惱食飯的地方，至於禮物方面，陳豪只肯透露是一份很Warm的禮物，但否認是送戒指，問到是否送鑽石？他笑說：「是一份心意。（溫暖牌？）不告訴你。」陳豪又說前日平安夜在尖沙咀逛街，因不知道封路會無的士，結果要搭巴士離開，他表示已很多年沒有搭巴士，加上逛街時被不少人認出，情況都有少少狼狽，不過能在街上感受到濃厚的節日氣氛都覺得很好。

另外，陳豪今年收到很多朱古力作聖誕禮物，很怕自己愈食愈肥，記者指女友說過鍾意他有肉地？他甜笑表示多謝，但都希望操Fit一點，因為大家都很讚賞他在《天與地》中的身形，講到《天》收視不佳：陳豪卻很開心多了另一班網上的Fans，好多人都為他們說話，問到一眾演員可會齊齊看大結局？他表示暫時未有安排。

## 復合後首個聖誕 許志安精心揀禮物



■糖妹笑言聖誕願望是想找個朋友。

香港文匯報訊 許志安和糖兄妹等前晚出席「星光下的倒數派對2011」，與觀眾齊齊倒數迎聖誕，壓軸出場的安仔唱出多首金曲帶動氣氛，場面熱鬧。安仔表示能在工作中過聖誕節是一件非常開心的事，活動前更已到朋友家中聚會，之後又會繼續慶祝，問到是否與女友鄭秀文(Sammi)二人世界？他笑言會分配好時間，聖誕節人都重要，耶穌最重要。

今年是安仔和Sammi復合後共度的首個聖誕節，他透露已經交換了禮物，但不肯講是甚麼，只表示花了很多時間揀禮物送給Sammi，反而自己很易滿足，Sammi送甚麼都喜歡。問他是否送戒指？他笑言不會在聖誕送戒指，免得令人誤會，又不想多講戀情，不希望被狗仔隊跟，至於二人可會一齊返教會？安仔指他們信仰雖然一樣，但屬於不同教會，因他們不希望影響其他教友，總之一切低調處理。

另外，糖兄妹則表示明日就舉行音樂會，要為音樂會綵排，所以不會出街狂歡，問糖妹是不是沒有失身機會？她笑說：「我是錫身不失身，不過聖誕願望都是想找個男朋友。」